

在通往厄玛乌的路上，复活的耶稣用心与两人交谈，伴随着他们的痛苦，祂带着尊重，提出建议，而不是把自己强加于人，慈爱地打开他们的思维，让他们理解所发生的事情的深刻意义。当祂说话的时候，他们感觉到自己的心是火热的（路廿四：32）。

生活在大约400年前的圣方济沙雷就是一个用心说话的很好的例子。他是天主教新闻工作者的主保圣人。作为日内瓦的主教，他面临着与加尔文主义者的激烈争论。他态度温和，富有人情味，乐于跟所有的人，特别是跟反对他的人耐心交谈，这一切使他成了天主慈爱的独特见证人。

他最著名的一句话“用心说话”激励了世代的人。他认为传播/沟通是灵魂的反映，而不是像今天所看到的那样，是一种人为的营销策略。

在我们的同道偕行之旅途中，教宗梦想着教会的传播能接受圣神的带领，柔和又具有先知性，并能为了推动她蒙召作出的美妙宣讲，而找出新的形态和方式。发自内心的传播/沟通将所有关系置于中心，激发一个人的信仰，而不是自我追求的身份。

愿主耶稣从天父的圣心，帮助我们使我们的传播清晰、开放及发自内心，并感受到我们应当互相守护。

在我们的堂区及教区的媒体和社会传播事奉的成员们，为促进这种发自内心的传播/沟通曾做了很多工作，建立了与天主及与彼此联系的心。

我们堂区的许多人已经挺身而出，牺牲他们的时间和精力，善用他们的天赋和才能来帮助我们用心说话。还有更多的人渴望利用社会传播的方法来建立一个教会，用心说话。别再等了！**联系你的堂区/教区的社交媒体事奉的成员，积极参与，让我们继续复活节的革新！** ✦

# Newtbec

2023年5月20日及21日

世界传播日

NEW WAY OF BEING CHURCH

复活期第七主日

地盐及世光：**共融（包含性）、参与（创意性）、使命（建立桥梁）**

每月焦点：**家庭生活**  
主要事项：**国际家庭日**

用心说话。。。  
“在爱德中持守真理”  
(弗四：15)

是教宗方济各在第57届世界社会传播日发表文告的主题。  
(以下是文告的摘录和反思)

“发自内心”的传播/沟通催促我们走出去、去看、去听，且让我们“张开双臂”地接纳他人。

发自内心的说话需要聆听、等待与耐心。这能引发对话，是富有同情心及尊重所有人。这承认了自己的破碎。即使在令人不自在的时候，也会说出真理。

Published by:  
Peninsular Malaysia  
Pastoral Team

编辑:  
Fr. Eugene  
Director of API

email:  
apidirectorkl@gmail.com

只供内部傳閱

BUL 21/2023